
I. Milyennek érzi mostanság a lelkiállapotát?
Jobb a szokásosnál

A szokásosnak megfelelő
Rosszabb a szokásosnál

NT/NV
Bázis

II. Mi a legfontosabb kapaszkodója az életében?
Isten

Család
Barátok
Munka
Egyéb
NT/NV
Bázis

III. Mi aggasztja legjobban a jövő kapcsán?
A szomszédunkban dúló háború és következményei

Egészségügyi problémák
Családi, kapcsolati gondok

Anyagi, munkahelyi problémák
Egyéb
NT/NV
Bázis

IV/1. Étkezési és sportolási szokások.
Változtatna

Nem változtatna
NT/NV
Bázis

IV/2. Emberi kapcsolatok.
Változtatna

Nem változtatna
NT/NV
Bázis

IV/3. Kulturális szokások.
Változtatna

Nem változtatna
NT/NV
Bázis

IV/4. Online eszközhasználattal kapcsolatos szokások.
Változtatna

Nem változtatna
NT/NV
Bázis
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56,2 %
34,2 %
1,4 %
1000 fő

12,0 %
72,3 %
4,2 %
5,8 %
3,8 %
1,9 %
1000 fő

30,8 %
23,3 %
5,8 %
29,5 %
6,5 %
4,1 %
1000 fő

40,1 %
57,5 %
2,5 %
1000 fő

24,7 %
72,8 %
2,5 %
1000 fő

22,1 %
75,4 %
2,4 %
1000 fő %

17,1 %
78,8 %
4,1 %
1000 fő


